



## ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ ИЗ ПЕНОСТЕКЛА

Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕГРА»  
ИНН 7701082727, КПП 770101001, ОКПО 40347222  
129347, г. Москва, Ярославское шоссе, д146, корп. 2, офис 817  
тел.: (495) 66-55-231, e-mail: info@penosteklo.net,  
сайт: www.penosteklo.net



экологически  
безопасные  
материалы

### Отзыв о применении утеплителя из пеностекла «НЕОПОРМ»

ООО "ИНТЕГРА" - это команда специалистов, которые более пяти лет профессионально занимаются продвижением и развитием продуктов из пеностекла на Российском рынке.

В 2014 году ЗАО «Компания СТЭС-Владимир» завершила строительство и ввела в эксплуатацию первый в России завод по промышленному производству отечественного теплоизоляционного материала – пеностекла марки «НЕОПОРМ».

Производимый материал уникален – это эффективный, негорючий, паро- и водонепроницаемый, химически стойкий утеплитель с практически неограниченным сроком эксплуатации, который уже много десятилетий широко применяется в США, странах Европы и России, с целью повышения энергоэффективности строящихся и реконструируемых объектов.

В основе производства лежит отечественная технология, защищенная российскими и международными патентами. Свойства утеплителя из пеностекла «НЕОПОРМ» сертифицированы и подтверждены ведущими отраслевыми институтами, такими как ОАО «ЦНИИПРОМЗДАНИЙ», ООО «Газпром ВНИИГАЗ», ТУ (включены в Реестр технических условий ОАО «ГАЗПРОМ»), ФГБУ «НИИСФ» (РААСН) и др.

Пеностекло Российского производства марки «НЕОПОРМ» обладает аналогичными теплотехническими характеристиками по сравнению с иностранными производителями, однако, гораздо дешевле продукции импортного производства, что позволит обеспечить прямое импортозамещение.

Наш многолетний опыт показывает, что правильный выбор теплоизоляции является одним из наиболее простых и эффективных способов экономии энергоресурсов при эксплуатации объекта.

Вместе с тем, традиционные теплоизоляционные материалы при всех своих достоинствах имеют и ряд значительных недостатков. В частности, пенополиуретан (ППУ) и вспененный каучук горючи, что резко ограничивает их применение на особо опасных объектах. Минеральная вата негорюча, но отличается существенно более низкой эксплуатационной надежностью и малоустойчива к деструктивному воздействию влаги.

Именно по этой причине наши специалисты, которые внимательно следят за появляющимися новинками на рынке теплоизоляции, обратили внимание на пеностекло НЕОПОРМ® производства компании «СТЭС-Владимир». Этот отечественный материал является абсолютно негорючим и может обеспечить безаварийную работу систем теплоизоляции и электрообогрева на протяжении всего срока эксплуатации изолируемого оборудования и конструкций.

Мы успешно применяем пеностекло НЕОПОРМ® на тех объектах, где к теплоизоляции предъявляются повышенные требования в части пожарной безопасности и долговечности, и надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество с компанией «СТЭС-Владимир».

С уважением,

Генеральный директор ООО «ИНТЕГРА»

/А.Н. Смирнов /